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plezalno vrv, ki bi pristajala k vsemu temu? 
Anorak imam sicer še skoraj nov, vendar sploh 
ne gre nikamor več zraven. Kapa ima barve 
zemlje, ker je iz Peruja, rokavice so iz ovčje 
volne in ročno spletene, kar je skoraj bogo-
skrunstvo. Držaj cepina je turkizen ali kako se 
že zdaj imenuje takšna barva, dereze so rdeče 
lakirane (tudi rožnate sem že videla). Majica s 
kratkimi rokavi, ki gre zraven, je ravno v pranju. 
Dovolj imam že vsega in grem v hribe s starim 
nahrbtnikom. Če srečam kakšnega barvno tako 
skupaj zmetanega planinca, pa zaprem oči. 

Lansko jesensko vreme 
na Kredarici 
Temperaturni povpreček lanske jeseni (1992) 
je znašal na Kredarici 1,8°. Bil je potemtakem 
znatno nad dolgoletnim (normalnim) jesenskim 
temperaturnim povprečkom, ki znaša 0,2°. 
Skupno je v treh jesenskih mesecih (september, 
oktober, november) padla na Kredarici 894 mm 
padavin, delno kot dež, delno kot sneg, kar je 
147 odstotkov tamkajšnje normalne jesenske 
višine padavin. Podrobnosti po posameznih 
mesecih so naslednje: 
Septembrski temperaturni povpreček je znašal 
4,4°. Bil je za 0,6° nad normalno vrednostjo. 
Najvišja temperatura tega meseca je znašala 
12,4° (dne 27. septembra). Bila je za 6° pod 
doslej znano najvišjo septembrsko temperaturo, 
ki je merila 18,3° dne 11. septembra 1975. 
Najnižja temperatura tega meseca je znašala 
-6,6°, zabeležena pa je bila peti dan v mesecu. 
Doslej najnižji septembrski temperaturni mini
mum znaša -9,8°, ugotovljen pa je bil 17. 
septembra 1971. 
Povprečna mesečna oblačnost 4,6 desetine 
pokritosti neba je bila prav tako pod normalno 
vrednostjo (5,6). Zato je bil odstotek trajanja 
sončnega sija največji v vseh treh jesenskih 
mesecih. Sonce je sijalo na Kredarici 250 ur, kar 
je 49 odstotkov maksimalnega trajanja sončnega 
sija v tem mesecu. 
Skupno je v tem mesecu padlo v desetih pada
vinskih dneh (štirikrat je vmes tudi snežilo) 
214 mm padavin, kar je 112 odstotkov normalne 
višine padavin. Prva jesenska snežna odeja je 
ležala samo štiri dni, njena največja debelina 
pa je merila 15 cm (5. septembra). Prvi sneg na 
Kredarici je letos zapadel prvi dan septembra. 
Oktobra se je ozračje na Kredarici ohladilo pod 
normalno vrednost, to je pod dolgoletni povpre
ček, ki znaša 0,4°. Letošnji oktobrski tempera
turni povpreček je znašal -0,4°. Najvišja me
sečna temperatura 9,8° je bila zabeležena 25., 
najnižja mesečna temperatura -12,8° pa 14. 
oktobra. Povpreček mesečne oblačnosti, ki je 
znašal 7,6 desetine pokritosti neba, je bil znatno 

nad normalno vrednostjo (5,1). Zato je bilo 
število ur sončnega sija skromno. Heliograf je 
registriral samo 84 ur sončnega sija, kar je 
komaj 25 odstotkov maksimalnega možnega 
trajanja sončnega sija v tem mesecu. Zato pa 
je bilo toliko več padavin. V 22 padavinskih 
dneh je padlo 361 mm padavin, pretežno kot 
sneg. Enajstkrat je vmes tudi še deževalo. Ta 
višina padavin je kar 189 odstotkov normalne 
oktobrske višine padavin. Snežna odeja je v tej 
nadmorski višini ves mesec pokrivala pokrajino. 
Njena največja debelina je merila 70 cm, in 
sicer zadnji dan v mesecu. Bila je sorazmerno 
skromna, če jo primerjamo z doslej najdebelej-
šo snežno odejo Kredarice, ki je znašala 198 cm 
dne 31. oktobra 1964. 
Novembrski temperaturni povpreček (-1,4°) je 
komaj za malenkost nižji od oktobrskega. Dol
goletni temperaturni povpreček novembra zna
ša na Kredarici -4,0°. Maksimalna mesečna 
temperatura je znašala 9,8° dne 25. novembra, 
najnižja temperatura tega meseca -12,8° (iz
merjena 14. novembra) je bila samo za 0,6° 
nižja od oktobrskega temperaturnega minima. 
Tudi mesečni povpreček oblačnosti, ki je znašal 
5,2 desetine pokritosti neba, je bil pod normalno 
vrednostjo (6,0). Zato je - kljub občutno krajšim 
dnem - heliograf registriral 122 ur sončnega 
sija, kar je 43 odstotkov maksimalnega trajanja. 
Količina padavin se je nekoliko znižala. V 11 
dneh sneženja (vmes je še štirikrat deževalo) 
je padlo 274 mm padavin, kar je 138 odstotkov 
normalne vrednosti. Dne 17. novembra je za
padlo 55 cm novega snega, kar je v teh višinah 
občutno povečalo nevarnost snežnih plazov. 
Snežna odeja je ves mesec prekrivala gorska 
pobočja, njena največja debelina je merila 
130 cm dne 18. novembra. Bila je za dobro 
polovico nižja od najvišje snežne odeje Kreda
rice (254 cm dne 20. novembra 1979). 
Iz navedenih podatkov zaključimo, da vreme 
lansko jesen - zaradi preobilnih padavin -
planincem ni bilo naklonjeno. 
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Znana imena slovenstva 
Med tistimi, ki so se že lani spomnili naše 
stoletnice, je bila med drugimi Celjska turistična 
zveza, ki je v Turističnih objavah 20. novembra 
1992 objavila prispevek Valenta Vidra »Kocbek 
in Frishauf, dva zaslužna moža za naše planin
stvo«. Avtor sestavka objavlja kratka življenjepi
sa obeh mož in omenja, da je bil Fran Kocbek 
načelnik Savinjske podružnice SPD od ustano
vitve leta 1893 do leta 1927, torej 34 let. Od 
začetkov, ko je kot navdušen botanik in učitelj 36 


